

上路扫雪、装备防滑链、准备融雪剂……

## 市公交公司多措并举保运行

□记者 邢晓蕊

本报讯 连日来的低温雨雪天气给市民出行带来不便,1月24日记者了解到,市公交公司启动冰雪应急预案,安排应急救援人员上路扫雪,为公交车装备防滑链,全力保障公交正常运行。

据市公交公司副总经理侯鹏介绍,1月21日凌晨,我市迎来降雪降温

天气。市公交公司第一时间启动降雪极端天气应急预案,迅速安排应急救援人员到陡坡、弯道等特殊路段扫雪,消除道路结冰等安全隐患。

针对路面积雪结冰现象,市公交公司在公交停车场及出口等处撒布融雪剂,为部分公交车装备防滑链。“我们要求公交车驾驶员严格执行冰雪路面各项操作规程,扎实做好安全营运工作,保障市民安全出

行。”侯鹏说,1月24日,市气象台发布了道路结冰黄色预警,未来几天还可能有雨雪天气。市公交公司准备了150余套防滑链,200多吨融雪剂等物资,还组建了一支130多人的应急救援队,全力迎战寒潮天气,确保市内公交正常运行。

目前,市区公交除22路、23路、37路、52路区间、59路受疫情影响停运外,其他线路正常运行。

本周还有雨雪  
最低气温-6℃左右

□记者 杨元琪

本报讯 1月24日,市气象局发布天气报告,据近期大气环流形势演变分析,预计本周内,1月25日夜至28日白天,我市又有一次雨雪天气过程;受冷空气影响,26日至27日全市偏北风4级左右,周内极端最低气温-6℃左右。

1月25日白天到夜里,多云转阴天,夜里部分地区转零星小雨雪,偏西风转偏北风2到3级,7℃至-3℃。26日,阴天有小雪或雨夹雪,偏北风2到3级逐渐增大至3到4级,-2℃至2℃。27日,阴天有中到大雪,偏北风4级左右,-1℃至1℃。

郟县爱心村民  
为七旬老人送年礼

□记者 孙书贤

本报讯 “快过年了,给您送来一块礼肉,这是俺的一点心意。”1月24日上午,在郟县安良镇肖河村一处新建的农家院子里,村民周心占和妻子段苗利为本村70岁以上老人送年礼。

今年41岁的周心占和妻子段苗利十多年来靠经营琉璃瓦致富。周心占致富后不忘回报社会,积极参加金秋助学、慰问老人等社会公益活动。1月24日上午,周心占夫妇在邻居的帮助下,把买来的大肉以每份5斤分包装袋,赠送给村里26名70岁以上老人。

170户特殊家庭  
喜领春节福利

□记者 王辉

本报讯 1月24日上午,卫东区鸿鹰街道大营村村民魏立民在哥哥的带领下,来到该村村委会领取春节福利。当天,大营村共有170户低保户、困难党员和军属家庭喜领春节福利。

50岁的魏立民下肢先天残疾,当天上午9点多,他在哥哥魏建领的带领下,来到该村村委会居民服务大厅。该村党委委员赵现成发给魏建领一袋大米、一袋面粉和一桶食用油。

今年66岁的夏保群是大营村14组村民,患肾结石已有20年。老伴任桂琴的身体也不好,家庭生活拮据。夏保群领取春节福利后高兴地说:“有村里的照顾,生活会越来越好。”村委会还把夏保群安排到本村的物业公司上班。

## 城市留言板 4940000

●1月24日,市民田女士在市区建设路与中兴路交叉口附近捡到一张提货卡(市区优越路与劳动路交叉口一店的),请失主拨打电话13213818256联系认领。

●市民吕女士在市区九里山派出所附近捡到一把车钥匙,请失主拨打电话15036865930联系认领。(本报热线办)

## 招租启事

现有平顶山新城区宏图路与湖光路交叉口东南角商业楼底商及地下一层(面积约1638㎡)对外出租,位置优越、交通便利,欢迎有意向者前来接洽商谈。

联系人:梁先生  
联系电话:0375-2288626

送春联 送祝福



1月24日,市区长青路北段长青佳苑小区疫情防控点,大学生志愿者喜领春联。当天,新华区曙光街街道凌云社区开展“送春联,送祝福”活动,社区工作人员为值守的数十位大学生疫情防控志愿者送上新春的美好祝福。

本报记者 张鹏 摄

## 书画家走进社区义写春联

□记者 牛超

本报讯 1月24日,新华区湛北路街道文园社区邀请市老年书画家协会、弘毅书院和宋氏书画家协会的十多位书画家携带笔墨进社区,为居民现场书写春联,送去新春的祝福。

当天上午,新华区湛北路街道文园社区的活动大厅里,“义写春联送祝福,浓浓墨香迎新春”活动正在举行。五张桌子一字排开,书法家时文英、朱宗树、姜见春、韩选

中等人展开纸张,现场挥毫,免费为市民写春联。居民们捧着油墨未干的春联,个个喜上眉梢。旁边一间会议室里还有几位书画家在精心作画。

“这活动好,让市民了解书法、绘画的同时也弘扬了传统文化,增加了年味。”居民刘女士说。

此次活动共有15位书画家参加,年纪大的已经80岁,最年轻的也60多岁。当天,他们一共书写春联和“福”字近500副。据老年书画家协会常务副主席宋昌介

绍,今年以来,他们已先后走进医院、社区及宝丰县张八桥镇草庙陈村等地义写春联和“福”字3000多副。

“这些春联除了送给辖区的孤寡、残疾等困难群体外,还会送给疫情防控一线的志愿者。”文园社区党支部书记翟银环说。

当天上午,为了感谢辖区志愿者的辛苦付出,新华区西高皇街道中央花园社区也邀请书法家郭康达书写了一百多副春联,送到辖区各疫情防控点。

## 医护人员雪夜出诊 患病村民转危为安

□记者 杨德坤 通讯员 段泓涛

本报讯 “谢谢,太谢谢了。如果不是医护人员半夜赶来,还不知道会咋样呢。”1月24日,在舞钢市人民医院病房里,该市尹集镇姬庄村姬振国的家人一个劲儿向医护人员致谢。

1月22日晚,舞钢市普降大雪。当晚11时许,尹集镇姬庄村70岁的村民姬振国突然胸痛心悸、呼吸

反而加重。

1月23日凌晨1点,该市人民医院急诊科接到120出诊指令,刚从尚店镇王庄村接诊脑卒中患者回来的值班医生张国朝、护士邢世颖和司机赵永杰迅速备齐抢救器械和药品,赶往姬庄村。

姬庄村位于尹集镇西南山区,路远坡陡,下雪后更加湿滑难行。经过近1个小时的艰难行驶,救护车也只能在就近路段停住。3名医护人员踏着泥泞和积雪,深一脚浅一

脚步行来到姬振国家里展开急救,待他情况稍微稳定后,又利用三轮车将他转移到救护车上。

姬振国患有多年的糖尿病、冠心病,当天又出现发热并发心衰,病情危重。经过张国朝等医护人员来回近两个小时的雪夜急救最终转危为安送入病房做进一步治疗。据悉,1月21日至23日此轮强降雪期间,该市120接诊指令29次,急救站出诊30次,挽救危重群众50多人。